



UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE
CHIHUAHUA

LA-908047994-E2-2021

FÉ DE ERRATAS DEL ACTA DE ACLARACIONES DE LA LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL NÚMERO LA-908047994-E2-2021 PARA LA ADQUISICIÓN DE SEGUROS PARA FLOTILLA VEHICULAR, EDIFICIOS Y CONTENIDOS, CAJAS UNICAS Y SEGURO COLECTIVO DE VIDA PARA EL PERSONAL ADMINISTRATIVO DE BASE ACTIVO Y ADMINISTRATIVO DE BASE JUBILADO DE LA UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE CHIHUAHUA.

En el acta de aclaraciones, en la primera página, primer renglón:

Dice lo siguiente:

LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL NÚMERO LA-908047994-E3-2021 PARA LA ADQUISICIÓN DE SEGUROS

Y debe decir:

LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL NÚMERO LA-908047994-E2-2021 PARA LA ADQUISICIÓN DE SEGUROS

Lo anterior, por haberse cometido un error involuntario en el número de la licitación, con el fin de dar a conocer las correcciones realizadas a los integrantes del Comité y a los proveedores participantes.

ATENTAMENTE

“LUCHAR PARA LOGRAR. LOGRAR PARA DAR”

SECRETARIO DEL COMITÉ DE ADQUISICIONES

ING. ENRIQUE ADOLFO CÁZARES PIÑA
JEFE DEL DEPARTAMENTO DE ADQUISICIONES



COMITÉ DE ADQUISICIONES
Calle 7a. No. 1210, Zona Centro
C.P. 31000, Chihuahua, Chih; México
Tel. (614) 439.1532
Fax. (614) 439.1576 y 439.1525
www.uach.mx